

# Η Δύση, το Μεταναστευτικό Ρεύμα και το Μέλλον

Του

Ανδρέα Ανδριανόπουλου

Ινστιτούτο Διπλωματίας & Διεθνών Εξελίξεων , Κολλέγιο Deree

Moscow State Institute for International Relations

M.G.I.M.O

Γίνονται σημαντικές ανακατατάξεις στην πολιτική καρδιά της Δύσης.  
Στις ΗΠΑ, Βρετανία και σε Γαλλία, Αυστρία κ.α.

Αξονες αλλαγής είναι:

η ριζική καταδική της 'πολιτικής ορθότητας'

η φροντίδα της καρδιάς της κοινωνίας δηλ αστικά και μεσο- αστικά στρώματα και γενικά η ταλαιπωρούμενη μεσαία τάξη

Αντίθεση σε αυτο-αποκαλούμενες 'θυματοποιημένες' μειονότητες

Αγνοήση των κραυγών των κάθε είδους κοινωνικών ελιτ.

Αντιπαράθεση αστικών κέντρων με ύπαιθρο

Σημαντικές μεταβολές σε προσανατολισμούς Αμερικανικής εξωτερικής πολιτικής.  
Συνεργασία με Ρωσία, ξεκαθαρές κουβέντες με παραδοσιακούς συμμαχούς κι αποσαφήνιση θέσεων τελικής αντιπαραθέσης απέναντι στο μαχητικό Ισλαμ.

# Σχέσεις με Ρωσία

Με την Ρωσία οι καλές προοπτικές είναι:

Σιωπηρή αναγνώριση μιας ντε φακτο προσαρτησης της Κριμαίας,  
Ανακλιση των οικονομικών κυρώσεων εναντίον της,  
Συμφωνία για ματαίωση κάθε παραπέρα επέκτασης του ΝΑΤΟ  
Στενότερη συνεργασία στη Συρία και σε ζητήματα Ισλαμικής απειλής.

Σε ανταπόδοση η Ρωσία:

Θα σταματήσει την ενταση στο Ντομπας της Ουκρανίας  
Θα χαμηλώσει ριζικά τους τόνους στη Βαλτική και γύρω από το Καλινινγκραντ.

Η επιλογή του Στρατηγού Φλιντ για τη θέση του Συμβούλου Εθνικής Ασφαλείας και της αναθέσης στον Χ. Κισινγκερ μεσολαβητικών ρόλων (σύμφωνα και με πληροφορίες των Financial Times) επιβεβαιώνει τις εκτιμήσεις αυτές.

Η αποχώρηση του Φλίντ στη συνέχεια δεν ματαιώνει την στόχευση στα παραπάνω.

Με τους συμμαχους της η Αμερικη θα δειξει πως δεν ειναι 'αγαθιαρα' (pushover). Πολλες σκληρες τους κουβεντες θα πρεπει να συνοδευονται και με βαθυτερο μακροβουτι στα πορτοφολια τους.

Δεν θα συρθουν οι ΗΠΑ σε μικρους η μεγαλους πολεμους σε απομακρυσμενα μερη του κοσμου (αυτο ενδεχομενα να αφορα και την περιοχη μας) αν δεν διακυβευονται ζωτικα της συμφεροντα.

Τερμα οι ενστασεις για αντιπαθη καθεστωτα και οι διεθνεις κρισεις για ατομικα δικαιωματα.

Εξ ισου θα διακοπούν και οι διεθνεις αναμιξεις σε ζητηματα μεταναστευσης και ρητορικης για προσφυγες, οταν τα ζητηματα αφορουν στην ουσια μετακινησεις για οικονομικους λογους.

# Το Μεταναστευτικό Ρεύμα

Πιθανοτατα ο Δυτικός κοσμος στη μεγαλη του πλειοψηφια θα αρχισει να βλεπει την κατακλυσμικη ροη εκατονταδων χιλιαδων - νεαρων κατα βαση - μουσουλμανων οχι σαν ζητημα ανθρωπισμου, αλλα γι αυτο που ειναι - μια επιθετικη κινηση ενος νεαρου ακομη και δυναμικα βιαιου θρησκευτικου δογματος.

Το ιδιο το Κορανι περιεχει 93 στιχους οπου περιγραφει την επεκτατικη 'φυγη' (Hijira) σαν υποχρεωση των μουσουλμανων σε αναμνηση της μετακινησης του Προφητη απο την Μεντινα πισω στη Μεκκα.

Ενα γεγονος μαλιστα που σηματοδοτει την εκκινηση του Ισλαμικου ημερολογιου. Κι αρχιζουν τις βιαιες αναφορες τους το Κορανι και τα Χαντιντ (Ιερά Κείμενα) .

# Επιθετικό Ισλάμ

Πολιτικοί ηγέτες στη Δυση που αντιμετωπίζουν την βία του Ισλαμ καθησυχαστικά, πως αυτό δηθεν 'δεν είναι το Ισλάμ', εγκληματούν. Πως ξέρουν κάτι τέτοιο; Έχουν διαβάσει την Σαρία; Γνωρίζουν τα Χαντιντ (Ισλαμικές παραδόσεις); Το Ισλάμ δεν είναι μια θρησκεία ειρήνης όταν βλέπει ολοκληρωτό τον μη μουσουλμανικό κόσμο σαν Οικό του Πολέμου. Σαν αντικείμενο δηλ μελλοντικής βίαιης κατάκτησης.

Είναι μια θρησκεία που στην καθημερινή της έκδοση δεχεται τους ακρωτηριασμούς, τους αποκεφαλισμούς, την περιφρόνηση και την βία κατά των γυναικών σαν φυσικό ενδθεχομένο. Όταν ολοι σχεδόν οι τρομοκράτες τα τελευταία χρόνια είναι ισλαμιστές, πως μπορούμε να είμαστε καθησυχαστικοί γι αυτά που ολοι βλέπουμε; Δεν είναι ολοι οι μουσουλμάνοι τρομοκράτες. Ευκόλα όμως παρασυρονται από τις διδασκαλίες μούλαδων που μεταφέρουν μηνύματα ενδημικής βίας του Ισλαμ. Μιας θρησκείας που ευαγγελίζεται την καταπίεση (Ισλάμ σημαίνει 'υποταγή') και που είναι και στη θεωρία αλλά και στην πράξη ασυμβατή με την Δημοκρατία.

Οι θεωρητικοί της τζιχαντ επιμένουν πως δεν μπορεί να υπάρξει πιστός μουσουλμάνος που να είναι δημοκράτης.

# Οι Ανθρωποι του Βιβλίου

Είναι αλήθεια πως οι πολυθεϊστες Χριστιανοί και Εβραίοι (άνθρωποι του βιβλίου, όπως αποκαλούνται) γίνονται ανεκτοί. Αλλά σαν υποδεεστεροί (Ντιμμις) υποταγμένοι στην ανωτερότητα των μουσουλμάνων.

Οφείλουν να πληρώνουν φόρους σε αυτούς και να ασκούν δικαιώματα που αυτοί τους έχουν πράχωσησει κι όπως εκείνοι θέλουν.

Στα δικαστήρια η φωνή τους δεν έχει την ίδια αξία με των πιστών και μπορούν να έχουν ναούς (δίχως βεβαία κάμπανες) εφόσον εκείνοι τους το επιτρέπουν.

Όλοι οι άλλοι (πολυθεϊστες, κατά το Κοράνι) έχουν δύο μόνο επιλογές: προσηλυτισμός ή θάνατος. Σε αυτούς υπαγονται και οι άλλες, πλην Σουνιτών, εκδοχές του Ισλαμ δηλ. Σιίτες, Αλεβίτες κτλ - όπως εξ άλλου και οι κομμουνιστές

# Η Κατάσταση στην Ελλάδα

Στην Ελλάδα ζουμε ζωντανά το πρόβλημα. Ασχέτα αν κάτω από την πίεση της πολιτικής ορθότητας επιδιώκουμε να το κρυψουμε.

Το θέμα είναι πως οι μουσουλμάνοι δεν ενσωματώνονται ομαλά σε μια κοινωνία. Βλέπουμε τα αποτελέσματα στο Βέλγιο, τη Γαλλία, την Βρετανία (μεταξύ άλλων, μουσουλμάνος Δήμαρχος στο Λονδίνο) και τελευταία στη Σουηδία και τη Γερμανία.

Γιατί να ανοίξουμε νέες πληγές και άλλου; Κάνεις από οσους φθάνουν στις ακτές μας - ανεξαρτήτα από νομικούς τύπους - δεν είναι πρόσφυγας. Αφού δεν κινδυνεύει άμεσα η ζωή του.

Πως γίνεται κατά βάση νεαροί να φεύγουν κινδυνεύοντας. Σχεδόν ποτέ οι ηλικιωμένοι - οι άνω των 40 δηλ. Κι ελάχιστες γυναίκες. Και χιλιάδες παιδιά να μετακινούνται ασυνοδευτά ρισκάροντας τη ζωή τους. Πως το επιτρέπουν, στο όνομα του Προφήτη πάντα, οι μάναδες τους;



# Μεταναστευτικές Ροές και Ισλαμικό Κράτος (ISIS)

Γιατι οι μεγαλες ροεσ ενταθηκαν, μονο μετα τα σχετικα κηρυγματα του ηγετη του Ισλαμικου Κρατους (ΙΚ) Αλ Μπαγκναντι;

Γιατι οι 'προσφυγεσ' κινουνται προς την Δυση κι οχι προς τις ευπορεσ χωρεσ της Αραβιασ και του Κολπου;

Γιατι διακινδυνευουν την ζωη τους στη θαλασσα καταστρεφοντας συναμα και τα χαρτια τους και δεν περνουν απο τα νομιμα σημεια εισοδου (η ενδεχομενα με καθορισμενα πλοια) οπου θα ειναι ευκολοτατοσ ο εντοπισμοσ οικονομικων μεταναστων; Και γιατι εμεισ δεν επιλεξαμε ενα (η και παραπανω) ουσιαστικα ακατοικητα νησια για την εγκατασθη τους; Που με χρηματα του ΟΗΕ και της Ευρωπησ θα μπορούσαν να διαμορφωθουν σε χωρο ικανοποιητικησ εγκατασθησ και/η προσωρινησ φιλοξενιασ;

Απο τα πραγματα τετοιεσ κατασθησεισ σαν τις τωρινεσ δεν ειναι δυνατον να συνεχισθουν. Δεν μπορει να καταστρεφεται μια χωρα και να διαλυεται ο κοινωνικοσ της ιστοσ λογω γεωπολιτικων αναταραξεων σε αλλεσ περιοχεσ η εξ αιτιασ της φτωχειασ που καπου αλλου κυριαρχει.

Αν καποιοι αλλοι αισθανονται φιλανθρωποι, παραπανω απο εμασ, δεν εχουν παρα να ανοιξουν τα δικα τους συνορα και να βαλουν το χερι βαθεια στην τσεπη.

# Συνεργασία Ουάσιγκτον - Μόσχας

Μια επικείμενη συναντιληψη Ουασιγκτον - Μοσχας για την αντιμετωπιση του Ισλαμ θα μεταβαλει οπωσδηποτε τα δεδομενα.

Η καταργηση της διακρισης καλων και κακων ισλαμιστων σε Συρια κυριως και Ιρακ θα ανατρεψει την κατασταση. Και πιθανοτα θα υιοθετηθει γενικοτερα η Ρωσικη 'τακτικη Γκροζνυ' για την αντιμετωπιση του ISIS.

Για πολλους η τακτικη Γκροζνυ ειναι "απανθρωπη" με πολλες παραπλευρες απωλειες. Συμφωνα με παλαιοτερα δημοσιευμετα του Δυτικου Τυπου δηθεν ενθαρρυνει την στρατολογηση νεων τζιχαντιστων. Μετα ομως την εφαρμογη της σε Νταγκεσταν και Τσετσενια, εμφανιστηκε ξανα ισλαμικο προβλημα στην περιοχη;

Η συντριβη του ΙΚ σε συνεργασια Δυσης, Ρωσιας και μουσουλμανων Σιιτων της περιοχης μαζι και με τους Κουρδους μαχητες Πεσμεργκα θα εξαλειψει τις ριζες της ακαταπαυστης μεταναστευτικης ροης.

Και θα αντιμετωπισθουν επίσης και οι παραγοντες (Ουαχαμπις, με στηριγμα στη Σαουδικη Αραβια, το Καταρ και περιοχες αλλες του Κολπου) που αθωα σημερα κερδιζουν εκατ. απο τη Δυση ενω την ιδια ωρα απεργαζονται την ολικη της καταστροφη.

# Μετακινήσεις προσφύγων με αποδοχή αξιών Χωρών Υποδοχής

Οι μετακινούμενοι πλέον μουσουλμανοί προς την Ευρώπη θα υποχρεωθούν να αποδείξουν πως είναι πραγματικά πρόσφυγες και θα πρέπει να αναγκασθούν να αποδεχθούν τις κοινωνικές και ηθικές αξίες των χωρών στις οποίες έρχονται καθώς και τον δικό τους νομικό πολιτισμό. Κανείς δεν τους φέρνει δια της βίας. Όπως και κανείς δεν τους εμποδίζει, αν δεν τους αρέσει, να γυρίσουν πίσω.

Πλημμυρίδα παρανομών μετακινήσεων και διαμαρτυρίες στη συνέχεια - όπως και παραβατικές σχετικές συμπεριφορές - πως 'δεν περνάει καλά', ανήκουν στον χώρο της ψυχιατρικής - κι όχι της μεταναστευτικής πολιτικής.

Οι γειτονίες μας δεν θα μετατραπούν σε κέντρα ισλαμικής κατήχησης ούτε και θα διοικούνται από την Σαρία. Οποίος διαφωνεί ας αναζητήσει τα αγαθά του Ουαχαμπισμού και τις πρακτικές των Σαλαφιστών στον Αραβικό κόσμο ή ακόμα και σε περιοχές της Ασίας.

Η Ευρώπη του πολιτισμού, της ανοχής, της ελευθερίας και της ανοιχτής κοινωνίας δεν θα βυθισθεί στο σκοτάδι προς χάριν κάποιων φανατικών και των αμυαλών θυμάτων τους.

Η εποχή μας τώρα δείχνει να μπαινεί, στον τομέα αυτό τουλάχιστον, σε ένα κλίμα αισιοδοξίας. Ας κινηθούμε όλοι ώστε να γίνει πραγματικότητα.

